
Slová starostu

• číslo 1  • apríl 2024

Vážení spoluobčania, od minulého 
vydania obecných novín ubehlo pol 
roka a my Vám prinášame ich ďalšie 
číslo.
Na nasledujúcich stranách sme si pre 
Vás pripravili krátke zhrnutie toho, 
čo sa v našej obci za uplynulých šesť 
mesiacov uskutočnilo, a taktiež 
informovanie o tom, čo nás v naj- 
bližšom období čaká.
Každý z nás je svedkom toho, že čas 
neúprosne letí. Ako by to bolo len 
prednedávnom, keď sme prežívali 
najkrajšie sviatky roka Vianoce a 
pravda je taká, že už máme za 
sebou aj Veľkú noc a jarné obdobie 
je v plnom rozmachu.

Čo sa týka zimného obdobia, musí- 
me skonštatovať, že na zimnú údrž- 
bu bolo náročnejšie ako minulý rok. 
Bolo to spôsobené najmä výkyvmi 
teplôt, ktoré spôsobili topenie ľadu a 
snehu a následne primŕzanie, čo 
spôsobovalo poľadovicu a s ňou 
spojené riziká ohrozenia zdravia a 
majetku občanov. Na tento fakt sme 
v priebehu zimnej sezóny zareago- 
vali kúpou posýpača soli a kamennej 
drte a túto činnosť sme robili vo 
vlastnej réžii. Po iné roky sme na túto 
službu objednávali techniku z Tech- 
nických služieb mesta Púchov, ale v 
poslednom období sa trápili predo- 
všetkým s personálnou otázkou, 
keďže mnoho šoférov využilo mož- 
nosť odchodu do dôchodku po 40 
odpracovaných rokoch. V rámci 
zimnej údržby sme boli z podniku 
mesta odsúvaní na vedľajšiu koľaj, a 
tak sme pristúpili k riešeniu 
posýpania vo vlastnej réžii.
V zimnom období nás, ale ohľadom 
a

Nový Život Strana 1 z 16 

Nepredajné
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údržby miestnych komunikácií naj- 
viac preverilo zlé odvodnenie mno- 
hých súkromných nehnuteľností, 
ktoré so spomínaným mrazom spô- 
sobovalo neprejazdnosť ciest. V 
jednom období sme aj zvažovali 
vyhlásenie mimoriadnej situácie 
spôsobenej zlým odvodnením ulice 
Hlavná v lokalite Nad Slatinou, keď 
voda tečúca z vrchnej časti spôso- 
bovala na ulici dopravný kolaps. 
Vyhlásením mimoriadnej situácie by 
sme tento stav nevyriešili, pretože 
občania musia chodiť do práce, škôl, 
k lekárom a podobne. Pristúpili sme 
teda k intenzívnemu odhŕňaniu a 
posýpaniu tohto úseku. Rovnaká 
situácia sa odohrávala aj v 
miestnych častiach Keblie a Štepni- 
ce. 
Na základe týchto skutočností sme 
pristúpili k rozhodnutiu, že sa musí- 
me intenzívne v tomto období 
zaoberať vyriešením situácie s 
odvodnením jednotlivých nehnuteľ- 
a
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dlhodobo zanedbával, čoho sme 
dennodenne svedkami (predovšet- 
kým na Hlavnej ulici), je nutné, aby 
sme k tomuto pristúpili všetci zod- 
povedne a parkovali svoje autá vo 
svojich dvoroch, ktoré sú častokrát 
prázdne. Nedokážem a ani nech- 
cem posudzovať, či tak občania 
robia z lenivosti, naschvál, alebo z 
iných pádnych dôvodov, ale ak bude 
tento problém pretrvávať aj naďalej, 
budeme nútení v našej obci zaviesť 
parkovaciu politiku, ktorej výsled- 
kom bude spoplatnenie parko- 
vania na verejných komunikáciách.

Novinkou v našej obci, ktorá je 
spomenutá v samostatnom článku je 
nový odpadový systém. Aj keď s ním 
mnohí z Vás od začiatku nesúhlasili, 
tak čísla za prvé tri mesiace ukazujú, 
že máme naozaj vyššiu mieru sepa- 
rácie, čo bolo zmyslom celého. Aj 
touto cestou Vás chcem všetkých 
vyzvať, aby sme zodpovedne pristu- 
povali k triedeniu odpadov a viedli k 
tomu aj našich najmenších občanov.

Týmto by som chcel prejsť na tému 
školstva v našej obci. Musím 
vyzdvihnúť spoluprácu obecného 
úradu a miestnej základnej a 
materskej školy. Zdá sa, že niektoré 
zo zmien, ktoré sme zaviedli 
prinášajú už teraz svoje ovocie a 
táto inštitúcia, ktorá vychovala v 
našej obci mnoho šikovných ľudí, 
bude svoje poslanie plniť aj naďalej 
aaa

a tešiť sa obľube medzi deťmi aj 
rodičmi. 
Aj touto cestou, by som chcel ešte 
raz poďakovať všetkým pedagogic- 
kým aj nepedagogickým pracovní- 
kom a ku Dňu učiteľov, ktorý bol 
28.marca, im aj touto cestou vysloviť 
vďaku za ich trpezlivosť, lásku a 
oddanosť k svojej práci, ktorú venujú 
deťom.
Na záver úvodného slova mi dovoľte 
poďakovať všetkým občanom, 
obecným zložkám, sponzorom a 
pomocníkom, ktorí boli, sú a verím, 
že do budúcna naďalej budú nápo- 
mocní pri organizovaní obecných 
podujatí. Za uplynulých šesť mesia- 
cov, sme v našej obci spoločne s nimi 
zorganizovali mnohé príjemné po- 
dujatia, ako napríklad Mikuláš, 
Novoročný koncert, Fašiangy spo- 
jené so zabíjačkou a mnohé iné, 
ktoré sa tešia veľkej obľube nielen 
domácich občanov, ale aj cudzích 
návštevníkov. Aj na základe náv- 
števnosti takýchto podujatí to vyzerá 
tak, že to, čo spoločne robíme má 
zmysel.
Pevne verím, že sa všetci budeme 
spoločne zapájať aj do ďalších 
obecných akcií a spoločnými silami si 
tak budeme spríjemňovať a zlep- 
šovať život v našej peknej obci.
Viac sa o jednotlivých aktivitách 
dočítate v nasledujúcich riadkoch.

Prajem Vám príjemné čítanie!

Vážení spoluobčania, ako sme 
Vám sľúbili, chceme 
pravidelne a hlavne pravdivo 
informovať o dianí v našej 
obci. Jedným zo spôsobov ako 
budeme tento sľub dodržiavať, 
je aj pravidelné vydávanie 
obecných novín s názvom 
“Nový život”. Vysvetlenie, 
prečo sme zvolili práve takýto 
názov sa dozviete v 
nasledujúcom článku. 
Od posledného vydania 
obecných novín už ubehlo 
zopár mesiacov a tak sme si 
pre Vás pripravili krátke 
zhrnutie diania v obci, spolu s 
informáciami o chystaných 
novinkách.

ností. Keďže sa v minulosti takéto 
problémy nevyskytovali, resp. nie v 
takej miere, musíme pristúpiť k 
riešeniu situácie za pomoci majiteľov 
nehnuteľností. Odvádzanie povr- 
chových vôd si má zabezpečiť 
majiteľ daného pozemku tak, aby 
neohrozovali život, zdravie a maje- 
tok ostatných občanov. V takomto 
štýle budeme pristupovať k jednot- 
livým majiteľom pozemkov aj v 
prípade riešenia tohto problému.
Častokrát sa stávalo, že občania 
boli nespokojní s neskorým odhrnu- 
tím snehu. Je potrebné si však 
uvedomiť, že naša obec nie je 
rozlohou najmenšia a je naozaj 
výškovo veľmi členitá. Preto by sme 
Vás touto cestou poprosili o 
trpezlivosť pri riešení vzniknutých, 
nielen “zimných” problémov. Zimnou 
údržbou sa netrápi len naša obec, 
ale rovnaké problémy majú aj stovky 
iných obcí.
K téme zimnej údržby spomeniem už 
len poslednú vec, aj keď je to viac- 
menej problém celoročný. Tým je 
parkovanie áut, predovšetkým do- 
mácich občanov na verejných 
komunikáciách. Všetci dobre vieme, 
že parkovanie na verejných komuni- 
káciách sťažuje zimnú údržbu, ale aj 
bežný prejazd osobných a náklad- 
ných áut. S rozvojom obce, čo do 
počtu občanov, by mal ísť ruka v 
ruke aj rozvoj miestnych obslužných 
komunikácií. Keďže sa v našej obci 
tento rozvoj miestnych komunikácií 
aa

Spomienka na pána Jozefa Laka
15. apríla sme si pripomenuli 30. 
výročie smrti jednej z významných 
osobností v histórii našej obce, pána 
Jozefa Laka. Od 1. septembra 1955 
až do odchodu na dôchodok bol pán 
Jozef Lako neoddeliteľnou súčasťou 
Národnej školy v Streženiciach, kde 
pôsobil ako riaditeľ. 
Jeho práca nekončila len v triedach, 
kde formoval mladé mysle, ale 
prenikala do každodenného života 
obce. Bol členom generácie učiteľov, 
ktorí sa venovali nielen vzdelávaniu, 
a 

ale aj osvetovej činnosti. Okrem 
pedagogických aktivít bol pán Lako 
vášnivým ovocinárom, včelárom a 
hudobníkom.
Oživil divadelnú ochotnícku činnosť, 
založil národopisnú skupinu a aktív- 
ne sa podieľal na činnosti obecnej 
samosprávy. Jeho úsilie a oddanosť 
priniesli renesanciu nielen vo vzde- 
lávaní, ale aj v kultúre Streženíc.

Česť jeho pamiatke.
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Modernizácia Domu 
kultúry pokračuje
V dome kultúry sa nedávno uskutočnili ďalšie významné 
úpravy. Tentokrát sme sa venovali hlavnej sále. Tá v 
rámci rekonštrukcie dostala nový náter, ktorý osviežil jej 
vzhľad a vytvoril príjemné prostredie. Okrem toho bol v 
sále otapetovaný drevený obklad, natreté drevené 
okná, vymenené lamely na žalúziách, čo prispelo k 
zlepšeniu estetického dojmu z miestnosti. Avšak, zmeny 
nekončia len pri vylepšení vzhľadu.

Stará hliníková elektroinštalácia, ktorá slúžila už mnoho 
rokov, bola vymenená za moderné a spoľahlivé 
riešenie, čo zvyšuje bezpečnosť a ochranu pred po- 
žiarmi. Výmeny sa dočkali taktiež staré žiarivky v sále, 
ktoré boli vymenené za moderné LED trubice, čo nielen- 
že prinesie úsporu energie, ale aj zlepší osvetlenie a 
vytvorí príjemnejšiu atmosféru pre návštevníkov.

Zároveň by sme chceli vyjadriť vďaku spoločnosti 
Technostav sídliacej vedľa domu kultúry, ktorá nám 
darovala farbu a všetkým dobrovoľníkom, hlavne z 
Klubu žien Streženice.

Obec vyplatila náhradu škody za 
poškodený majetok
Obec sa nedávno ocitla v nepríjemnej 
situácii, keď musela riešiť minulé resty. 
Bývalý zamestnanec obce na príkaz 
vtedajšieho starostu vykonal orezanie tují 
na súkromnom pozemku. Tento krok bol 
vykonaný mimo zákonných právomocí a 
spôsobil poškodenie súkromného majetku.

Aby sme sa vyhli súdnemu sporu, ktorý obci 
hrozil, dohodli sme sa na základe právneho 
názoru vykonať dohodu o urovnaní a 
poškodenej sme vyplatili náhradu škody vo 
výške 3023,72 € za poškodenie 34 kusov 
tují, ktorá bola určená znaleckým 
posudkom.
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Obecní poslanci rokovali
ducho v rozpočte obce chýbajú a 
rodičia sa budú musieť väčšou 
mierou podieľať na fungovaní 
materskej školy a školského klubu 
detí.
Ďalšie zasadnutie obecného zastu- 
piteľstva sa konalo v mesiaci marec. 
Hlavnou témou tohto zastupiteľstva 
bolo prejednanie dvoch protestov 
prokurátora, ktoré sa týkali školstva. 
Prokurátorka nám vytkla, že v 
platných VZN nám chýbal termín a 
čas zápisu dieťaťa do základnej 
školy. V druhom VZN sme mali zle 
uvedený deň úhrady mesačného 
poplatku na čiastočnú úhradu nákla- 
dov v materskej škole a ŠKD. Prijatím 
nových VZN sme tieto chyby 
odstránili. 
Na tomto zastupiteľstve nás poctila 
svojou návštevou aj prokurátorka 
okresnej prokuratúry v Považskej 
Bystrici. Tá taktiež podala komentár, 
ktorým vysvetlila protesty proku- 
rátora v súvislosti s vydanými sta- 
vebnými povoleniami v lokalite Nad 
Slatinou.
Ďalej boli schválené VZN týkajúce sa 
určovania názvov ulíc v obci a 
trhových miest. Na záver v rámci 
diskusie sa občania zaujímali o 
plánovanú výstavbu v miestnej časti 
Keblie. Táto téma je otvorená dlho- 
dobo a aktuálne sa rieši s prísluš- 
nými odborníkmi.

Vážení spoluobčania, ako sme 
Vám sľúbili, chceme 
pravidelne a hlavne pravdivo 
informovať o dianí v našej 
obci. Jedným zo spôsobov ako 
budeme tento sľub dodržiavať, 
je aj pravidelné vydávanie 
obecných novín s názvom 
“Nový život”. Vysvetlenie, 
prečo sme zvolili práve takýto 
názov sa dozviete v 
nasledujúcom článku. 
Od posledného vydania 
obecných novín už ubehlo 
zopár mesiacov a tak sme si 
pre Vás pripravili krátke 
zhrnutie diania v obci, spolu s 
informáciami o chystaných 
novinkách.

V predchádzajúcom období sa 
konali dve zasadnutia obecného 
zastupiteľstva. Hlavnou témou de- 
cembrového zastupiteľstva bolo 
najdôležitejšie VZN, týkajúce sa 
chodu obce, a to schválenie roz- 
počtu. Pri návrhu rozpočtu sme 
vychádzali z aktuálnej situácie na 
Slovensku. Vzhľadom na to, že v 
tomto období bola čerstvo vytvo- 
rená nová vláda, nebol ešte 
schválený štátny rozpočet, a tak sme 
ani my nevedeli s istotou povedať, 
aký balík financií bude vyčlenený pre 
územnú samosprávu vo forme 
podielových daní. Vychádzali sme 
teda z prognóz Rady pre rozpoč- 
tovú zodpovednosť. Na základe 
týchto prognóz sme po zohľadnení 
nových sadzieb miestnych daní a 
poplatkov zostavili návrh rozpočtu 
na rok 2024.
Najväčšia časť z rozpočtu je veno- 
vaná školstvu. V rámci rozpočtu sme 
ale mysleli aj na investičné akcie, a 
taktiež na dotácie pre jednotlivé 
obecné zložky.
Spomínané dane a poplatky boli 
taktiež témou tohto zastupiteľstva. V 
prípade daní sme nepristupovali k 
masívnemu navýšeniu ich sadzieb, 
tak ako tomu bolo v iných mestách a 
obciach Slovenska. Sme si plne 
vedomí, že aj našich občanov sa 
týka nárast cien tovarov a služieb, a 
rozhodli sme sa preto navýšiť dane v 
priemere o mieru inflácie. Na strane 
druhej budeme naďalej zodpovedne 
pristupovať k šetriacim opatreniam. 
Podarilo sa nám vysúťažiť nižšie 
ceny energií a snažíme sa šetriť aj na 
personálnych a prevádzkových ná- 
kladoch.
Ďalšou témou decembrového zastu- 
piteľstva bolo zvýšenie príspevku na 
čiastočnú úhradu nákladov v 
materskej škole a školskom klube 
detí. Tu sme rodičom museli vysvet- 
liť, že tie peniaze, ktoré štát zobral 
samosprávam a dal ich rodičom vo 
forme daňových bonusov jedno- 
aaa

Protest 
prokurátora
Obec na začiatku roka obdržala 
protest prokurátora proti roz- 
hodnutiu obce Streženice o 
dodatočnom povolení stavby a 
umiestnení stavby - Vily nad 
Slatinou.
Prokurátorka vo svojom sta- 
novisku zdôraznila viaceré 
nedostatky v rámci procesu 
vydania týchto povolení, ktoré 
boli v rozpore s platnými práv- 
nymi predpismi a postupmi. 
Medzi hlavné problémy patrili 
chýbajúce potrebné dokumen- 
ty, nedodržanie zákonom 
stanovených termínov a množs- 
tvo ďalších pochybení.
Na základe týchto zistení obec 
vyhovela protestu prokurátora 
a pristúpila k zrušeniu vydaných 
povolení. Toto rozhodnutie bolo 
nevyhnutné z hľadiska ochrany 
života, zdravia a majetku. 
Staviteľ sa však voči tomuto 
rozhodnutiu odvolal, takže roz- 
hodnutie obce nie je právo- 
platné a rozhodovať bude o 
tom krajský stavebný úrad v 
Trenčíne.

Obec bude pokračovať v moni- 
torovaní a posudzovaní všet- 
kých stavebných projektov s 
cieľom zabezpečiť, že sú v 
súlade s legislatívnymi požia- 
davkami, územným plánom a v 
prospech miestnych oby- 
vateľov.

Spevácka skupina Štepnická skala 
hľadá speváčky a spevákov
Ak máte vášeň pre hudbu, radi spievate a chcete sa pripojiť k našej 
skupine, neváhajte a kontaktujte pani Annu Gajdošovú na telefónnom 
čísle 0911 135 185.
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Nová technika v službách obce
Jeden z najvýraznejších prírastkov je nový traktor, ktorý 
posilní naše schopnosti v oblasti údržby a starostlivosti o 
verejné priestranstvá. Ide konkrétne o Zetor 7745. 
Nejedná sa o  traktor vybavený najmodernejšími 
technológiami, avšak je veľkým pomocníkom pri údržbe 
ciest, parkov a ďalších verejných priestranstiev.
Okrem toho sme zakúpili plátno na premietanie, ktoré 
bude umiestnené na pódiu a umožní obci organizovať 
letné kino a iné verejné podujatia a kultúrne projekcie. 
Na ozvučenie menších obecných akcií a obecných 
zastupiteľstiev sme zaobstarali reproduktory a bezdrô- 
tové mikrofóny. Plátno aj reproduktory boli zakúpené z 
výnosu z kultúrnych akcií a nezaťažili obecný rozpočet.

na zbernom dvore počas otváracích 
dní/hodín.
Treťou novinkou v oblasti odpado- 
vého hospodárstva je zber plienok.
Nad touto zmenou sme uvažovali 
dlhšie obdobie a rozhodli sme sa, že 
ju uvedieme do praxe. Použité 
plienky (od detí aj dospelých) 
môžete odovzdať bezplatne na 
zbernom dvore počas otváracích 
hodín. Takýto systém je čiastočne 
založený aj na solidárnosti nás 
občanov, aby sme vzájomne 
pomáhali mladým rodinám s deťmi, 
ale aj starým a chorým občanom 
našej obce. V tomto smere tak 
patríme medzi pár obcí na 
Slovensku, ktoré takúto službu svo- 
jim občanom poskytujú. Podmienkou 
je, aby boli plienky vložené mini- 
málne v jednom plastovom vreci, 
riadne zaviazané, aby sa zamedzilo 
zápachu.

Uľahčujeme separáciu odpadov
V priebehu mesiaca február boli v 
obci rozmiestnené 4 uzatvárateľné 
nádoby na zber kuchynského odpa- 
du: 1. základná škola, pri kontajneri 
na použité šatstvo, 2. vjazd na ulicu 
Pod Rudou, 3. zberný dvor, pri kon- 
tajneri na použité šatstvo 4. Keblie, 
pri kontajneri na použité šatstvo.
Všetky kontajnery sú uzatvárateľné 
poklopom, ktorý zamedzuje šíreniu 
zápachu. Zároveň týmto vyzývame 
občanov, aby po vhodení zvyškov z 
kuchyne do kontajnera, vždy poklop 
vrátili na nádobu. Všetky nádoby sú 
celoročne vyvážané 1x týždenne 
(zvyčajne v pondelok alebo utorok). 
Druhá novinka v oblasti odpa- 
dového hospodárstva sa týka zberu 
papiera. Papier rovnako ako iné 
zložky odpadu (kovy, plasty, bio- 
odpad, sklo, textílie a pod.) zbie- 
rame v obci zadarmo. Doteraz 
papier nosili občania na zberný dvor 
počas otváracích dní. Aby sme 
ľuďom uľahčili nakladanie s odpa- 
dom, zbierame spolu s plastami a 
kovmi z jednotlivých domácností aj 
papier. Doporučujeme zabalenie 
papiera do nepremokavého obalu 
(igelitové vrece/iný nepremokavý 
obal), aby sa v prípade daždivého 
počasia, keď bude prebiehať zber, 
papier nerozmočil. Samozrejme je 
tu stále možnosť odovzdať  papier 
aa

2. Vjazd na ulicu Pod Rudou

3. Pri zbernom dvore

4. Keblie1. Pri základnej škole 
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Na zbernom 
dvore sa musíme 
uskromniť
Nedávno sme sa stretli s dvoma 
dôležitými problémami, ktoré 
ovplyvnili náš zberný dvor.
Prvým problémom je vlastníctvo 
pozemku, na ktorom je umiest- 
nený zberný dvor. Takmer polo- 
vica pozemku patrí spoločnosti 
Axureal s.r.o., ktorej patrí aj časť 
výstavby v projekte Nad Slatinou. 
Spoločnosť vyzvala obec, aby 
vypratala daný pozemok. Obci 
teda zostáva pozemok o rozlohe 
444 m2 čo nie je veľa, budeme sa 
musieť uskromniť. Chod zberného 
dvora to neohrozí. 
Druhý problém, na ktorý sme 
natrafili, siaha ešte k samotnému 
otvoreniu zberného dvora. Hoci 
bol zberný dvor založený už v 
roku 2018, dlhú dobu nebol 
oficiálne registrovaný. Toto ziste- 
nie nás viedlo k urýchlenému 
vybavovaniu nevyhnutných for- 
malít a získaniu potrebného op- 
rávnenia od príslušných úradov.

Hlavná ulica, ktorá je dôležitou 
tepnou našej obce, čelí problémom 
spojeným so zlým stavom vozovky a 
nedostatočným odvodnením, ktoré 
spôsobuje našim občanom kom- 
plikácie. Úsek od pána Macha po 
pána Bartoša je najviac postihnutý a 
vyžaduje si naliehavú rekonštrukciu. 
S cieľom zlepšiť bezpečnosť a poho- 
dlie našich občanov sme sa rozhodli 
podniknúť kroky na opravu tejto 
kritickej časti ulice.
Rekonštrukcia bude zahŕňať kom- 
pletnú výmenu asfaltového koberca 
na danom úseku. Nový asfaltový 
povrch prinesie výrazné zlepšenie 
kvality cesty a zabezpečí plynulý a 
bezpečný pohyb motoristov a 
chodcov. Začiatok realizácie sa z 
technických príčin zhotoviteľa posu- 
nul na druhú polovicu mája. Celkové

Rekonštrukcia najkritickejšieho 
úseku ulice Hlavná

náklady na čiastočnú rekonštrukciu 
ulice Hlavná predstavujú približne 
20 000 €. 
Vďaka úsporným opatreniam a 
zodpovednému hospodáreniu obce, 
tento dôležitý projekt zrealizujeme z 
vlastných zdrojov. Opravy a zdvih- 
nutiu sa dočká aj 37 kanalizačných a 
vodovodných poklopov v obci v 
hodnote 4800 €.
V blízkej dobe nás ešte čaká riešiť 
odvodnenie vrchnej časti tejto ulice, 
nakoľko pravdepodobne zahrnutie 
odvodňovacích žľabov a neodborná 
realizácia robí v súčasnosti kom- 
plikácie. 
Vedomí sme si zlého stavu komu- 
nikácií aj na iných uliciach v obci, 
ktoré sa budeme snažiť tiež postup- 
ne rekonštruovať, musíme brať však 
do úvahy finančné možnosti obce.

Kanalizácia a vodovod na ulici Za Rybárska
obec podala na Envirofond žiadosť 
o dotáciu na vybudovanie vodovodu 
a kanalizácie. Táto žiadosť prešla 
hodnotiacim kolom úspešne, avšak 
pre nedostatok financií na enviro- 
fonde bola zaradená do zásobníka 
a 31.12.2023 vyradená.
Vzhľadom na to nám bolo 
Envirofondom odporúčané požiadať 
o enviro úver, ktorý ponúkajú pre 
obce a mestá s ročnou úrokovou 
sadzbou 0,1% a splatnosťou na 20 
rokov. Tieto úvery je možné čerpať 
len na vybrané účely, medzi ktoré 
práve vodovody a kanalizácie 
patria. Výhodou je aj to, že sa 
enviro úver nezapočítava do 
zadĺženia obce. 

Obyvateľov ulice Za Rybárska dlho 
trápi zlá kvalita pitnej vody v svojich 
studniach, žumpy a rozbitá cesta. 
Táto ulica je majetkom obce ešte od 
roku 2018. Túto ulicu aktuálne 
využíva 16 rodinných domov, v kto- 
rých žije 46 našich obyvateľov 
(celkovo 52). Rozostavané sú ďalšie 
dva rodinné domy a v pláne sú 
ďalšie 3 rodinné domy. Po dokončení 
výstavby, teda predpokladáme, že 
tu bude 21 bytových jednotiek s cca 
65 obyvateľmi. 
Obyvatelia boli oboznámení, že 
obec si nemôže dovoliť vzhľadom na 
finančnú situáciu vybudovať vodo- 
vod, kanalizáciu a cestu z vlastných 
zdrojov. Začiatkom minulého roka 
ˇˇˇˇ

Obec spolu s majiteľmi rodinných 
domov a pozemkov na tejto ulici 
aktuálne rieši dohodu o spoločnom 
splácaní tohto úveru. Majitelia 
rodinných domov budú prispievať 
čiastkou 25,50 € mesačne 20 
rokov, čo činí čiastku 6 120 € na 
jednu domácnosť. 
Takýmto združeným financovaním 
nezaťažíme obecný rozpočet a 
pomôžeme obyvateľom tejto ulice.
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Prvou výzvou, na ktorú sme sa 
rozhodli reagovať sú vodozádržné 
opatrenia. Tento projekt je zame- 
raný na zlepšenie manažmentu 
dažďovej vody a ochranu nášho 
obecného prostredia pred povod- 
ňami a eróziou. Žiadosť o tento 
projekt je potrebné podať do konca 
apríla a projekt sa zameriava na 
okolie kultúrneho domu a asfal- 
tového ihriska. V rámci projektu sú 
zahrnuté 4 podzemné záchytné 
nádrže na dažďovú vodu a výmena 
nepriepustných povrchov za prie- 
pustné. V prípade úspešného získa- 
nia dotácie budú všetky náklady na 
tento projekt hradené z dotácie.
Druhá výzva, ktorá nás zaujala sa 
týka techniky na zberný dvor. V tejto 
výzve žiadame o veľkoobjemové 
kontajnery, nosič kontajnerov a 
traktor. Pri tejto výzve je potrebná 
spoluúčasť obce vo výške 8 %. Na 
žiadosti pracujeme a je potrebné ju 
podať do konca mája tohto roku. 
Tento projekt by nám umožnil 
efektívnejšie riadiť odpadové hos- 
podárstvo a poskytnúť lepšie služby 
pre našich obyvateľov.
Trenčiansky samosprávny kraj  kaž- 
a

Zapájame sa do eurofondov

dý rok ponúka dotácie na kultúrne, 
spoločenské a športové podujatia v 
našom kraji. Preto sme sa aj tento 
rok zapojili a žiadosť o dotáciu na 
obecné hody sme podali v stano- 
venom termíne.

V druhej polovici apríla nám bola 
oznámená výborná správa a to, že 
sa nám podarilo získať dotáciu na 
opatrovateľskú službu vo výške 25 
000 € na najbližšie 2 roky.

Navyše, by nás veľmi potešilo, keby 
sme mohli využiť dotačné prostried- 
ky aj na opravy ciest, budovanie 
vodovodov a kanalizácií. Tieto 
oblasti sú rovnako dôležité pre život 
v našej obci a ich modernizácia by 
prispela k lepšiemu pohodliu a bez- 
pečnosti našich obyvateľov. Bohu- 
žiaľ, v súčasnosti takéto dotačné 
výzvy nie sú k dispozícii, avšak 
budeme pozorne sledovať aké- 
koľvek nové príležitosti a snažiť sa 
využiť možnosti na opravu miestnych 
komunikácií. V prípade, že sa ob- 
javia vhodné programy, budeme 
pripravení podať žiadosti a aktívne 
sa zapojiť do projektov.

Sledovanie a reagovanie na dotačné výzvy je dôležitou súčasťou úsilia 
obce o zlepšenie kvality života občanov. Veríme, že úspešne získané 
finančné prostriedky nám umožnia uskutočniť dôležité projekty, ktoré 
prinesú prospech celej našej obci. V prvom polroku tohto roku sme sa 
rozhodli zapojiť do dvoch výziev.

Kolumbárium na 
miestnom cintoríne

S rastúcim záujmom o kremá- 
ciu a vzhľadom na minimálny 
počet voľných hrobových miest 
na miestnom cintoríne uvažu- 
jeme vybudovať kolumbárium 
a ponúknuť občanom možnosť 
prenájmu schránok.
Plánované kolumbárium na 
miestnom cintoríne by malo 
poskytnúť dôstojný spôsob 
uloženia popola zosnulých. 
Jednotlivé schránky v kolum- 
báriu by boli dostupné na 
prenájom, pričom nájomné za 
jedno miesto (schránku) by 
bolo na prvých 20 rokov v 
sume 500 €. Po tomto období 
bude nájomné na ďalších 10 
rokov v sume 20 €.
Každá schránka bude už 
obsahovať mramorovú dosku, 
na ktorú si nájomca môže dať 
vyryť potrebný text. 

Občanov, ktorí majú záujem o 
prenájom schránky v kolumbá- 
riu, prosíme, aby sa hlásili na 
obecnom úrade do 7.6.2024. 
Je dôležité zdôrazniť, že počet 
schránok je obmedzený, a 
preto budú miesta pridelené 
na základe poradia, v ktorom 
sa záujemcovia nahlásia.
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Oprava vodovodu v časti Keblie

Volieb sa v prvom kole zúčastnilo 524 voličov, čo predstavovalo volebnú účasť 62,46 %. Na prvom mieste skončil Ing. 
Peter Pellegrini s počtom hlasov 215. Na druhom mieste s počtom hlasov 185 sa umiestnil Ing. Ivan Korčok a trojku 
uzatvára JUDr. Štefan Harabin s počtom hlasov 80.

V druhom kole sa volieb zúčastnilo 597 voličov, čo predstavovalo volebnú účasť 70,57 %. Na prvom mieste skončil 
Ing. Peter Pellegrini s počtom hlasov 362. Na druhom mieste s počtom hlasov 231 sa umiestnil Ing. Ivan Korčok.

Výsledky prezidentských volieb v našej obci

Začiatkom apríla sa nám podarilo v 
časti Keblie, po dohode s majiteľom 
pozemku vymeniť staré potrubie a 
nahradiť ho novým na celkovej dĺžke 
150 metrov. Tento krok bol 
nevyhnutný kvôli častým poruchám a 
únikom vody, ktoré negatívne ov- 
ˇˇˇˇˇˇ

plyvňovali obyvateľov tejto časti 
obce. Aj keď sa jedná len o malú 
časť z celkovej dĺžky potrubia, má to 
veľký vplyv na bezpečnosť a 
spoľahlivosť dodávky vody pre 
obyvateľov.
Nové potrubie zabezpečuje spoľah- 
aaaaaaa

livý tok vody a minimalizuje riziko 
únikov a porúch, čo prispieva k 
zvýšeniu komfortu a pohodlia pre 
obyvateľov. Táto oprava je súčas- 
ťou nášho úsilia o zlepšenie 
funkčnosti  vodovodu v Keblí.
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Od posledného nášho príspevku do 
novín  ubehol už nejaký ten mesiac, 
a preto by sme vám radi v krátkosti 
opäť popísali, čo sa v našej škole 
udialo, deje a bude diať. 
Nadviazali sme spoluprácu s ob- 
čianskym združením Maximum 4 
Streženice, máme peknú spoluprácu 
so zriaďovateľom a s rodičmi. V 
rámci týchto dobrých vzťahov si 
vzájomne pomáhame a podporu- 
jeme sa.  
Každý mesiac sa snažíme zabez- 
pečiť žiakom a deťom našej školy 
nejaké divadelné predstavenie, aby 
boli vedení k umeniu a kultúre. 
V novembri sa nám podarilo zorga- 
nizovať lampiónový sprievod. Veľmi 
nás potešila veľká účasť nielen 
našich detí  a ich rodičov, ale aj detí 
z okolia a ich rodičov. Túto akciu 
plánujeme opäť zopakovať a bude- 
me radi, ak sa účasť ešte zväčší. 
Mesiac december bol zameraný 
najmä na ľudové tradície, zvyky, 
ktoré sú typické pre náš región. Žiaci 
a deti si osvojili zručnosti pri činnos- 
tiach spojených s prípravou ozdôb, 
vianočných pozdravov a pečením 
medovníkov. Prišiel k nám  Mikuláš, 
ktorý obdaroval všetky deti v škole. 
Deti mu na oplátku zaspievali a 
zavinšovali. V ŠKD mali žiaci „Anjel- 
ske vianoce“, kde sa vzájomne ob- 
darovali vlastnoručne robenými 
darčekmi. Ešte v novembri deti na- 
ˇˇˇˇ

Život Základnej školy s materskou školou Streženice  
tlačili kapustu do suda, z ktorej sme 
uvarili kapustnicu a pohostili ňou na 
vianočnej besiedke rodičov, starých 
rodičov a pozvaných hostí. Počas 
vianočného obdobia nás navštívila 
„rozprávková babička“ pani Milka 
Loduhová, ktorá prišla v nádhernom 
kroji porozprávať deťom o tom, ako 
sa voľakedy trávili vianočné sviatky.
V januári si deti našli pod strom- 
čekom množstvo darčekov a za 
mnohé z nich ďakujeme rodine, 
ktorá nechce byť menovaná.
 Zúčastnili sme sa obecnej zabíjačky, 
kde sme ponúkali teplé nápoje a 
občerstvenie. Všetky finančné prís- 
pevky získané z tejto akcie sú použi- 
té na školu. Avšak v januári nás 
zastihli aj choroby a museli sme 
školu na pár dní zatvoriť. Dúfame, že 
takáto situácia sa už opakovať 
nebude.  
Vo februári sme stihli rovno dve 
divadlá, navštívila nás dentálna 
hygienička, ktorá žiakom a deťom 
ukázala a odprezentovala ako sa 
správne starať o zúbky. Mali sme 
školský karneval, kde o občerstvenie 
pre deti a žiakov sa postarali 
maminky detí. Obecný karneval bol 
organizovaný v spolupráci s našou 
školou a taktiež celý výťažok z neho 
išiel na podporu našej školy. S deťmi 
sme pochovali basu, vysvetlili im 
tento zvyk a pripravili sa na pôstne 
obdobie. Žiaci a deti absolvovali 
ˇˇˇˇˇˇ

korčuliarsky výcvik, ktorý ukončili 
slávnostným odovzdávaním diplo- 
mov. Uskutočnili sa imatrikulácie - 
slávnostné privítanie prváčikov me- 
dzi žiakov našej školy.



Mesiac marec sa niesol v duchu kníh. 
Prišla nás navštíviť spisovateľka 
Lucia Bršiaková, ktorá deťom 
porozprávala ako vznikajú knihy, 
prečo je dôležité čítať knihy a 
prečítala im zopár textov zo svojich 
vydaných kníh o malej Sofinke.

Nový Život Strana 10 z 16 

Radi sa pochválime aj úspechmi našich žiakov:
● November 2023 - Informatická súťaž iBobor- úspešným riešiteľom 

sa stal Lukáš Pecko (4. ročník),
● December 2023 - Školské kolo pytagoriády - do okresného kola 

postúpili: 3. ročník- Alžbeta Barancová, Adrián Brehovský, Kristínka 
Pontes, 4. ročník - Lukáš Pecko

● Január 2024  - Hviezdoslavov Kubín. Školské kolo
Prednes prózy  - 3. miesto- Adrián Brehovský, Timea Šimová
Prednes poézie - 1. miesto- Sofia Belianská

                               2. miesto- Kristínka Pontes
                              3. miesto- Amália Javorková, Tobias Pivko

● Marec 2024 - okresné kolo Hviezdoslavov Kubín - účasť Sofia 
Belianská

● Marec 2024 - Mc Donald´s cup- 3. miesto
● Apríl 2024 - CVČ Púchov – ocenenie výtvarnej súťaže „Včely, 

včielky, včeličky“ získala 2. miesto Sofia Belianská
● Apríl 2024 – okresné kolo pytagoriáda - Lukáš Pecko 7.-8. miesto, 

Kristínka Pontes 13.-14. miesto 

Na záver by som sa poďakovala všetkým, ktorí akýmkoľvek spôsobom 
podporujú našu školu a držia nám palce v jej ďalšom rozvoji. 
(Autor článku: riaditeľka ZŠ s MŠ, Ing. Gabriela Koyšová)

V tomto mesiaci sa konala 
„Veľkonočná burzička“ pod záštitou 
školy. Ďakujeme za krásne aktivity, 
ktoré si mohli deti vyskúšať, či už 
maľovanie vajíčok  voskom od pani 
Anny Bartošovej alebo pletenie 
korbáčov a vyrezávanie prútikov od 
pána Igora Špalka.  Ďakujeme aj 
všetkým darcom, ktorí prispeli 
svojimi vecami do burzičky. Žiaci 
školského klubu a športovo- 
turistického krúžku si pripomenuli 
tradíciu pálenia Moreny. No a naši 
maličkí škôlkari mesiac marec 
ukončili riadnou šibačkou dievčat a 
učiteliek v našej MŠ.
Apríl ako zvyčajne patrí zápisu detí 
do ZŠ a upratovaniu a úprave 
svojho okolia. Okrem iného sa nám 
podarilo za pomoci pána Mareka 
Šatku vykopať a uložiť základ pre 
školské pieskovisko. Pán starosta 
Ing. Jozef Pavlis zabezpečil debnia- 
ce tvárnice a pán Ing. Ján Majerík 
zhotovil sedenie na pieskovisko a 
pripravil vyvýšené záhony pre deti a 
žiakov. Ďakujeme pánovi Marekovi 
Šatkovi a pánovi Milanovi Loduhovi 
za sponzorské vybavenie a dove- aa

sú zverejnené na našej webovej 
stránke. V mesiaci máj chystáme 
školský majáles. Kto má záujem, je 
srdečne vítaný. Koniec školského 
roka by sme radi ukončili zahájením 
letného kina a grilovačkou spolu s 
deťmi a rodičmi školy. 

zenie piesku. Zo získaných finan- 
čných prostriedkov z  vyššie uvede- 
ných akcií ešte plánujeme zhotoviť 
na školský dvor altánok a vysadiť 
zeleň. 
Dňa 14.5.2024 sa uskutoční zápis 
detí do MŠ. Všetky pokyny k zápisu a
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Mladí hasiči nám robia radosť
Práca nášho zboru neutícha ani 
počas zimných mesiacov, neustále 
sa venujeme práci s deťmi, ktoré 
usilovne reprezentujú našu obec v 
rôznych halových súťažiach. Zapojili 
sme sa aj do halovej ligy Fénix, 
ktorej kolá sa konajú v Považskej 
Bystrici, Turzovke a Martine.
V rámci ligy Fénix sme sa tento 
kalendárny rok zúčastnili súťaže v 
Turzovke, kde sa pretekov zúčastnili 
dve naše družstvá, ktoré pretekali v 
kategórii chlapci. Družstvo Streže- 
nice A sa umiestnilo na 1.mieste a 
družstvo Streženice B na 3.mieste z 
23 chlapčenských tímov. Ďalšie kolo 
sa konalo v Považskej Bystrici, kde 
sme postavili až tri súťažné družstvá 
chlapcov. Z 28 chlapčenských druž- 
stiev sa družstvo Streženice C, ktoré 
tvoria najmladšie deti, umiestnilo na 
krásnom 7.mieste. Družstvo Streže- 
nice B sa umiestnilo na 2.mieste. 
Najskúsenejšie družstvo v halových 
pretekoch, a to družstvo Streženice 
A opäť dokázalo ukázať svoju kvalitu 
a umiestnilo sa na skvelom 1.mieste.
V rámci zimnej prípravy sme sa 
zúčastnili  na netypickej súťaži  v 
Senici - chodbovici, kde súťažné 
družstvá bežia po 4 poschodiach a 
plnia rôzne disciplíny. Prvýkrát sme 
skúsili takúto súťaž a v tvrdej 
konkurencii 37 chlapčenských tímov 
sa naše družstvo umiestnilo na 
8.mieste. Počas tejto súťaže sa deti 
zúčastnili aj doplnkovej súťaže  a to  
uzlovej štafety, kde v kategórii 
dievčatá súťažilo 37 dievčat. Na 11. 
mieste sa umiestnila naša Sofia 
Papučová, na 4.mieste Adela Ba- 
rancová, 2.miesto obsadila Maria- 
nna Ficeková a víťazkou sa stala 
Katarína Naňáková.
V kategórii chlapci sme mali jedného 
zástupcu a to Dávida Drábika, ktorý 
sa umiestnil na 5.mieste.
Sobotu 23.3.2024 sme trávili na 
halových pretekoch vo Veľkých 
Uherciach, kde sa súťaže zúčastnili 
dve naše družstvá, v kategórii 
chlapci. Družstvá súťažili v troch 
aaaa

disciplínach. Streženice chlapci B sa 
umiestnili na 3.mieste. Streženice A, 
ako obhajcovia víťazstva z minulého 
roka, súťažili pod väčším tlakom, ale 
zabojovali, nevzdali sa a opäť sa 
umiestnili na 1.mieste.
Okrem športovej činnosti sa náš 
zbor venuje aj zachovávaniu 
tradícií, preto sme aj tento rok 
organizovali Fašiangový sprievod 
dedinou „Chodenie pod šable“, 
ktoré sa uskutočnilo 10.2.2024 a vo 
večerných hodinách sme sa zabavili 
na Fašiangovej zábave. 

A čo nás čaká tento rok? 
V rámci športovej činnosti nás 
najbližšie čaká finále halových 
pretekov Fénix v Martine 27.4.2024 
a 25.5.2024 sa v Dohňanoch usku- 
toční okresné kolo hier PLAMEŇ. Cez 
leto sa zúčastníme rôznych súťaží v 
požiarnom útoku s vodou v rámci 
Trenčianskeho kraja a Moravy. 
Zapojíme sa aj do Púchovsko 
-ilavskej detskej hasičskej ligy.

Deň hasičov v našej obci sa 
uskutoční 23.6.2024. O 9:30 začne 
už VII. ročník detskej hasičskej 
súťaže, ktorá bude zaradená do 
Púchovsko-ilavskej detskej hasičskej 
ligy. Po deťoch bude nasledovať už 
XVII. ročník “O pohár starostu obce” 
a putovný pohár DHZ, kde  budú 
súťažiť starší hasiči. 
Nakoľko sa ako hasiči riadime 
heslom : “Bohu na slávu, blížnemu na 
pomoc“ uctíme si svätého Floriána 
svätou omšou 5. mája 2024, ktorá 
bude zároveň začiatkom osláv 100. 
rokov založenia Dobrovoľného ha- 
sičského zboru v našej obci. 

27.5.2024 nás čaká 3.ročník 
Floriánskej kvapky krvi, preto ak 
môžete, darujte krv a zachránite 
život.
24. augusta 2024 sa môžete tešiť na 
veľké slávnosti k 100. výročiu 
založenia Dobrovoľného hasičského 
zboru Streženice.
(Autor článku: Klaudia Trníková)
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Správa o stave FK Streženice
Náš detský tím absolvoval v rámci zimnej prípravy 
halový turnaj, kde sa umiestnili na krásnom 6. 
mieste a náš brankár Peťo Ondruš si za svoj výkon 
vyslúžil cenu najlepší brankár turnaja. V jarnej 
časti sezóny budú hrať o umiestnenie v strednej 
časti tabuľky. Pozitívom pre nás je, že stále k nám 
prichádzajú noví hráči.
Mužstvo mužov, pod vedením Tomáša Rypáka 
ml., bude bojovať v jarnej časti sezóny o udržanie 
v 7. lige oblastnej súťaže. Tím pre druhú časť 
sezóny posilnili Pavol Pružinský, Adrián Hrančík a 
naši odchovanci-navrátilci Mikuláš Strapko a 
aaaa

Adam Kadlec.
Futbalový klub zorganizoval na Veľkonočnú ne- 
deľu tradičnú futbalovú zábavu, na ktorej sa o 
zábavu postarala hudobná skupina EMINENT.
Touto cestou chceme poďakovať spoločnostiam 
Gimax Group a Tescoma, ktoré sa rozhodli 
podporiť našu mládež. Na záver by sme chceli 
poďakovať všetkým fanúšikom, funkcionárom, 
bývalým aj súčasným hráčom, ale aj  jednotlivcom 
za ich nezištnú pomoc, bez ktorej by náš klub 
nedokázal existovať. 
(Autor článku: FK Streženice)

V predvianočnom čase sme mohli 
spoločne stráviť 3 adventné nedele 
rozsvecovaním prvého streženic- 
kého adventného venca. Spolu s 
Mikulášom a jeho pomocníkmi sme 
rozsvietili obecný vianočný strom- 
ček, vytvorili sme vianočné ozdoby, 
upiekli vianočné oblátky a vypočuli si 
vianočné koledy, či pesničky v 
podaní Štepnickej skaly a hudob- 
ného krúžku.

Adventné nedele
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Už druhýkrát sme sa spoločne na detskom ihrisku 
rozlúčili so starým rokom a privítali Nový rok pri 
hudobnej produkcii DJ Raymon (Roman Vojtek) a 
tradičných domácich dobrotách.

Streženický Nový rok 2024

Novoročný koncert 2024
Na sviatok “Traja králi” sa konal II. Novoročný 
koncert, ktorým sa uzatvorilo vianočné obdobie 
2023 a otvoril nový rok 2024. Svojím umením 
nás potešili malí aj veľkí hudobníci, speváci či 
tanečníčky (M4S, o.z.).

Fašiangová zabíjačka
Fašiangové obdobie sme otvorili obecnou zabíjačkou 
a ochutnávkou všetkých špecialít, ktoré k tomuto 
obdobiu patria. Veríme, že novozačatá tradícia 
zapustí v našej obci pevné korene a už teraz sa 
môžete tešiť na III. ročník.
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Posledná fašiangová sobota patrila 
tradične hasičom v sprievode masiek 
a hudobníkov, ktorí rozveselili 
miestnych obyvateľov. Večer sa pod 
záštitou DHZ Streženice konala 
fašiangová zábava, kde sa ľudia 
zabávali až do rána.

Pod šable

Detský fašiangový karneval
Poslednú fašiangovú nedeľu sa 
zabávali streženické deti aj so 
svojimi rodičmi a strávili tak 
spoločne príjemné nedeľné popo- 
ludnie, kde sa o  program  postarali 
pani učiteľky a zamestnanci našej  
ZŠ s MŠ.

Pochovávanie 
basy
Pochovávanie basy pod vedením 
Klubu žien Streženice sa niesol v 
duchu “Bál v zelenom”, a tak bola 
vyzdobená nielen sála domu kultúry, 
ale aj všetci účastníci dodržali “dress 
code”, a to dodalo tejto spoločen- 
skej udalosti slávnostnú atmosféru. 
Skončilo sa obdobie veselosti a 
prešlo sa do pôstneho obdobia.

Veľkonočná burzička
V nedeľu 17.03.2024 sa uskutočnila Veľkonočná burzička pod patronátom 
ZŠ s MŠ Streženice, kde bola možnosť si  zakúpiť nielen veci, z ktorých deti 
vyrástli, ale aj škôlkárske či školácke veľkonočné umenie a za dobrovoľný 
príspevok tak podporiť ďalšie aktivity, ktoré sa pre naše deti pripravujú. O 
domáce občerstvenie sa postarala p. kuchárka s vedúcou školskej jedálne. 
Okrem toho si (nielen) deti vyskúšali maľovanie veľkonočných kraslíc, či 
pletenie korbáča.
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V nedeľu 21.04.2024 na pozvanie 
Maximum 4 Streženice zavítal do 
našej obce Jozef Banáš, ktorý patrí 
medzi najpredávanejších a najpre- 
kladanejších súčasných slovenských 
spisovateľov. Debatovali sme nielen 
o literatúre, knihách, ale aj o šťastí, 
či ako prežiť úspešný, spokojný a 
dobrý život. Tieto témy sa 
nachádzajú v jeho najznámejších a 
najpredávanejších knihách, ktoré sú 
žiadané nielen u nás doma, ale aj v 
zahraničí. Po skončení besedy pre- 
behla autogramiáda s fotogra- 
fovaním. 
V polovici mája vychádza jeho 
najnovšia knižná novinka Nevzdám 
aa 

Beseda s Jozefom Banášom

Plánované podujatia 
Stavanie mája
Termín: 30.4.2024
Miesto: Parčík
Organizátor: OÚ Streženice / DHZ Streženice

MDŽ a Deň matiek
Termín: 19.5.2024
Miesto: DK Streženice 
Organizátor: OÚ Streženice

Floriánska kvapka krvi
Termín: 27.5.2024
Miesto: DK Streženice 
Organizátor: DHZ Streženice

Európsky deň susedov
Termín: 31.5.2024
Miesto: Obec Streženice
Organizátor: Občania / Maximum 4 Streženice

MDD a Deň otcov
Termín: 1.6.2024
Miesto: Obecné pódium (detské ihrisko)
Organizátor: OÚ Streženice

Streženické letné kino
Termín: 28.6.2024 | 26.7.2024 | 30.8.2024
Miesto: Obecné pódium (detské ihrisko)
Organizátor: OÚ Streženice

Hodová zábava
Termín: 14.9.2024
Miesto: DK Streženice 
Organizátor: OÚ Streženice

Streženické hody
Termín: 15.9.2024
Miesto: Obecné pódium (detské ihrisko)
Organizátor: OÚ Streženice

Posedenie dôchodcov
Termín: 20.10.2024
Miesto: DK Streženice 
Organizátor: OÚ Streženice

Oslavy 100.  výročia DHZ
Termín: 24.8.2024
Miesto: DK Streženice / obecné pódium
Organizátor: DHZ Streženice

to! Aurel Stodola, ktorú nám p. 
Banáš prisľúbil, prísť osobne 
predstaviť. Tešíme sa na ďalšie 
príjemné literárne popoludnie.
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Kalendár vývozu odpadov a zberného dvora na druhý polrok 2024

Obecný úrad Streženice
Školská 152/1
020 01 Streženice
Tel.: 042/467 51 35
Mob.: 0917 878 668
E-mail: obecnyurad@obecstrezenice.sk

Otváracie hodiny
PO - 7:30-15:30
UT -  7:30-15:30
ST -   7:30-16:30
ŠT -   7:30-15:30 - nestránkový deň
PIA - 7:30-12:00

Polročník „NOVÝ ŽIVOT“, e.č.: EV 6133/23/PT. Redakčná rada: Ing. Jozef Pavlis, Dana Strapková, Ing. Jaroslav Loduha. 
Vydáva Obec Streženice. Sídlo vydavateľa: Školská 152/1, 020 01 Streženice. IČO:00692336. Tel:042/4675135, 
e-mail:obecnyurad@obecstrezenice.sk, www.obecstrezenice.sk

Starosta obce
Ing. Jozef Pavlis
Mob.: 0905 597 891
E-mail: starosta@obecstrezenice.sk
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od 9:00 do 12:00 hod
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